Exercice 1 :
Pierre a cing ans de plus que Paul. Paul a 19 ans.
Quel age a Pierre ?

Exercice 6 :

Corinne pourrait participer a un jeu organisé dans son
village si elle avait 16 ans. Il lui faut attendre 3 ans.
Quel age a-t-elle ?

Exercice 2 :

La lumiere parcourt 300 000 km en une seconde. Quelle
est la distance parcourue par la lumiére

en une minute ?

Exercice 7 :

On veut peindre un mur de 37 m2. Sachant qu’un pot de
peinture peut couvrir 4 m?, quel est le nombre de pots de
peinture a acheter ?

Exercice 3 :
Un ouvrier a regu une avance de 160 € sur son salaire qui
est de 870 €. Combien recevra-t-il a la fin du mois ?

Exercice 8 :
Un marchand d’ceufs revient du marché avec 314 ceufs. Il
en a vendu 375. Combien d’ceufs avait-il emportés ?

Exercice 4 :

Un épicier achéte 60 L d’huile répartis en 80 bouteilles.
Son prix d’achat est de 1,20 € la bouteille.

Quel est le prix d’achat total ?

Exercice 9 :
En sixieme, il y a 15 éléves de plus que I'an dernier. Cette
année, il y en a 137. Combien y en avait-il I'an dernier ?

Exercice 5 :

Un tailleur a utilisé 29,25 m de tissu pour fabriquer

9 costumes. Quelle longueur de tissu lui a-t-il fallu pour
confectionner un costume ?

Exercice 10 :
Une paire de gants co(ite 8,60 €. Combien un fournisseur
payera-t-il 12 paires de gants ?
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